

江苏中小学7月1日至8月31日放暑假

明年2月7日放寒假,3月2日(正月十二)开学,元宵节要在学校过了

快报讯(记者 金凤)昨天,江苏省教育厅发布2014年中小学放假时间,今年,江苏中小学幼儿园放假时间统一为:7月1日至8月31日。8月30日、31日报到。

江苏省教育厅相关负责人表示,暑假期间任何学校均不得安排返校日或返校活动,同时,学校要合理布置学生暑假作业,学生每天的书面作业量要与平时的要求相当,提倡布

置活动性、实践性、探究性作业。开学后,教师对学生的暑假作业要做到每题必改、认真反馈,不得布置不批改的书面作业。

通知规定,各地各校要严格执行省“五严”规定,坚决制止违规补课、违规招生和有偿家教等行为。要对社会公布举报电话,保证举报电话有人接听,加强明察暗访,发现一起,查处一起,确保所有的中小学校不发生违规行

为。

省教育厅要求,招生前,各地要将学区划分、入学资格、报名材料、报名时间、咨询电话等通过各种方式向社会公布。义务教育阶段学校不得举行或者变相举行与入学挂钩的测试、面试,不得要求学生提供各种学科竞赛成绩、奖励和各类考级证书,并将其作为入学条件和依据。

另据了解,2013年寒假放假时间为1月29日,开学时间为2月20日(正月十一),2014年寒假放假时间为1月24日,开学时间为2月15日(正月十六);而2015年寒假放假时间为2月7日,开学上课时间为3月2日,是正月十二,这就意味着,元宵节前,小伙伴们就得收心收了。因为2015年春节较晚,为保证必要的教学时间,2015年暑假将适当推迟。

假期将至,家长一定要看好孩子

奶奶回屋拿衣服的工夫 门口的孩子就出事了

孩子最终在附近水塘找到,已溺亡

昨天上午8点多,常熟一条紧急寻人的微博牵动了不少常熟市民的心,一名26个月大的男孩在家门口突然失踪,常熟警方派出不少警力查找孩子的下落。

昨天下午4点17分,常熟警方告诉现代快报记者,孩子的尸体在孩子家附近的水塘里被发现。警方初步认定,孩子属于溺水死亡。

现代快报记者 韩小强



亮亮(化名)以前的照片 网友供图

奶奶回屋几分钟,孩子不见了

昨天上午,一条《紧急寻人:常熟高新园区白龙港小区小男孩走失!》的微博被网友们纷纷转发,微博里写着:“亮亮(化名),男,26个月,6月13日上午8点多,在家门口走失……家里人很着急,希望好心人提供线索。”

陶先生告诉记者,他们家住在常熟高新园区白龙港小区,孩子今年26个月,已经会跑了,平时由孩子的奶奶带着。昨天上午8点10分左右,孩子的奶奶准备带孩子出去转转,看到天气并不是很热,就将孩子放在家门口,回屋拿了一件衣服,并将房屋的大门锁上了,前后也就几分钟的时间。

可等孩子的奶奶回过头来,发现孩子已经没有了踪影。“孩子上哪儿去了呢?是不是让人拐跑了?”孩子奶奶连忙报警。

“肇事”水塘,离家仅二三十米

常熟高新园区派出所的冯副所长告诉记者,警方调出了离陶先生家门口最近的监控,但没有找到孩子的踪影。常熟警方还通过警方的报警平台,向各个卡口发出了协查通告,并且在警务通上发布信息,常熟的每名警力手上都有孩子的相关信息,“多一个寻找的人,就多一份力量。”派出所还派了一组警力,开着巡逻警车带着陶先生在附近的地方寻找孩子。

下午4点17分,不幸的消息传来,民警在白龙港小区的一个水塘里找到孩子的尸体,经家属确认系走失的强强。一名寻找孩子的民警告诉记者,孩子溺亡的水塘离孩子家有二三十米远,在前一户人家的旁边。经过法医鉴定,孩子属溺水死亡。

小学生游泳不幸溺水身亡

快报讯(通讯员 张振婷 记者 韩小强)6月11日下午,苏州吴中区7个孩子到临湖人民公社东面一处小河游泳,其中一个13岁男孩不幸溺亡。

据了解,死者杨某是贵州人,今年13岁,在临湖一所民办小学上学。当天下午,共有7个孩子前往临湖人民公社东面的一处小河游

泳。过了一会,同伴发现找不到杨某,赶紧找附近路人帮忙报警。

6月11日下午5点左右,临湖派出所接到报警后,迅速组织打捞,消防队员穿了潜水服下水寻找,经过将近3个小时的打捞,终于将溺水小杨某打捞上岸,最终杨某经医院确认死亡。

桌上有毒液体“白电油” 被两女童当矿泉水喝了

万幸抢救及时,两个孩子最终转危为安

姐妹俩跟着爸爸到原来工作过的工厂玩,因为口渴从桌上拿了一瓶“矿泉水”喝,没想到瓶子里装的其实是白电油,两个小女孩因此出现中毒症状,所幸抢救及时。

6月13日上午,记者在常州市儿童医院病房见到两个孩子时,她们已经转危为安。

通讯员 钱群华 现代快报记者 陆文杰



孩子中毒,妈妈心疼不已 钱群华 摄

女童喝完“矿泉水”走路打晃

王先生一家是安徽人,他跟妻子在常州打工已经五六年。6月12日早上,王先生带着3岁的小雪和2岁的小芸两个女儿一起到常州东风工业园一家服装厂办事,由于无暇照顾女儿,便将女儿们放在车间里,让她们自己玩耍。谁知道八点左右,王先生回来时发现大女儿小雪口吐白沫,脸色苍白,小女儿也直喊肚子疼,一问原因,是她们喝了放在车间桌上的一瓶“矿泉水”。

王先生立即把她带到洗手间冲洗,但情况仍没有好转,从厂里离开的时候,大女儿已经连路都打晃了。

常州市儿童医院儿科主任医师林雪峰告诉记者,入院时,小雪脸色苍白、嘴唇发紫、口吐白沫、四肢软弱乏力,并且叫不应,情况非常危急。

原来那是有毒的“白电油”

医生们立即对她进行洗胃、催吐、补液并进行抢救。幸运的是,当天下午小雪的生命体征逐渐转为正常,昨天基本脱离危险,并恢复进食。小女儿小芸经过洗胃也已经可以下床了。

但林主任表示,目前姐妹俩看起来好了不等于以后没问题,有可能是慢性中毒,所以要观察随访一段时间,才能完全放心。

据王先生介绍,那只矿泉水瓶子和厂里其他工人的水杯、水瓶放在一起,瓶里的液体无色透明,有股类似汽油的淡淡的味道,后来他才知道,这叫白电油,是工厂里用来清洗不锈钢的清洗剂,具有毒性。

据悉,近期常州市儿童医院已经接连收治好几例儿童意外伤害病例。

西瓜子连壳吃,男孩不能“如厕”了

快报讯(通讯员 苏宣 严进 记者 宋体佳)6月10日,扬州江都一名11岁的男孩浩浩(化名)一边吃瓜子一边看动画片,将一整袋西瓜子连壳吞了下去。此后两天,浩浩一直无法大便,这才引起其家人的注意。昨天上午,家人将孩子送到扬州苏北医院求助。该院肛肠科副主任医师何伟在检查中发

现,浩浩直肠内已经塞满了瓜子壳,且其肠道内壁已经受到一定程度的损害。

查明情况后,昨天下午,通过麻醉后,从浩浩肠道内掏出半碗瓜子壳。何伟向现代快报记者表示,浩浩的痛苦虽然解除,但是其肠道已经出现感染,还需要进一步观察治疗。

路上开车大意不得

疑将油门当刹车 开车撞上6岁男童……

快报讯(记者 唐奕)昨日清晨5点多,江阴长泾镇南村前苏巷村道口发生一幕悲剧,当地一名6岁男童骑着玩具三轮车玩耍,却不幸被一辆路口驶出的轿车所撞,孩子虽然及时被家属送往当地的医院抢救,但仍不幸身亡。

据目击了该惨剧的知情者透露,出事的时间在昨日清晨5:45左右,当时天已经亮了,6岁小男孩卡卡(化名)正骑着玩具三轮车由南往北行驶,后面跟着他的外祖父。可谁想到,路对面突然冲出一辆黑色的轿车。

虽然村道并不狭窄,约有3.5米宽,但该轿车却突然失控,直接撞向了骑着玩具三轮车的卡卡,孩子当场就被卷进了车底下。撞人后,肇事轿车继续处于失控的状况,继续往前行驶,又撞上了村道右侧的电线杆后才停下。

见自己撞了人,肇事司机吓蒙了,他从车子上下下来后,惊恐地发现孩子已经被轧在了车底下。“愣着干嘛,赶紧救孩子!”孩子的外祖父强忍着悲痛,喊来了附近的村民。大家一起齐心协力抬起车子,这才把轧在车底的孩子救了出来,并迅速送往了附近的长泾

医院。但不幸的是,虽然经全力抢救,6岁的卡卡还是因伤势过重不幸去世。

现代快报记者发现出事的村道宽约3.5米,有知情人透露,酿成这起惨剧的原因可能是肇事司机发现路前方有孩子后,一时慌乱,误将油门当刹车导致。

昨日,江阴交警部门也已就这次事故展开调查。经他们初步调查,肇事司机并不存在酒驾,出事时车速也不快,发生这起惨祸初步判断是驾驶失误导致,具体的原因他们还在调查中。

防病全书——最后400本

近日“全国中老年疾病康复工程”全面启动,面向广大读者,发放最新出版的防病全书《天蚕与前列腺》。该书汇集权威专家理论观点,解析久治不愈病因,如何利用医学小常识、小秘方等简单省钱的治疗方法,有效地治好慢性疾病。

该书通俗易懂、图文并茂、印刷精美,目前已有众多读者朋友,通过阅读该书,获得了自己想要的答案。读者朋友可拨打免费热线报名索取。

免费索取热线:400-857-1188

非营利性免费赠书活动,数量有限、赠完即止!接受社会各界人士监督。